

外交部发言人就美国副总统彭斯涉华言论发表谈话 乌云挡不住阳光 谎言盖不住真相

新华社北京10月25日电(记者温馨)外交部发言人华春莹25日在例行记者会上就美国副总统彭斯涉华言论发表谈话。

华春莹说,10月24日,美国副总统彭斯发表讲话,对中国社会制度和人权宗教状况进行蓄意歪曲,对中国内外政策进行无端指责。彭斯的言论与其去年10月的演讲如出一辙,流露出十足傲慢和虚伪,充满了政治偏见和谎言,中方表示强烈愤慨和坚决反对。

华春莹指出,新中国成立70年来,中国人民在中国共产党领导下,走出了一条适合中国国情的发展道路,取得了举世瞩目的伟大成就。中国迎来了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。8亿多中国人实现脱贫,中国已经拥有世界上最大规模的中等收入群体;中国经济增速在世界主要经济体中保持首屈一指,连续多年对世界经济增长贡献率超过30%;中国已经成为世界第二大经济体、第一大工业国、第一大货物贸易国。历史和事实充分证明,中国选择的发展道路完全正确,得到人民群众的衷心拥护支

持。中国人民对自己选择的道路充满信心,将坚定不移地沿着中国特色社会主义道路不断前进,不断取得新的更大胜利。任何力量都阻挡不了中国人民和中华民族前进的步伐。

华春莹表示,中国人权状况好不好,最重要的判断标准是中国人民是否满意。中国的发展日新月异,中国人民的幸福感和获得感越来越强。中国政府高度重视保护和促进人权。改革开放40多年来,中国人权事业取得了举世公认的卓越成就,中国人民享受着前所未有的权利和自由,这是任何不带“有色眼镜”的人都不能否认的事实。中国各类宗教群众近2亿人,其中2000多万人是穆斯林。中国各族人民依法享有充分的宗教信仰自由。

华春莹说,中国政府坚决维护国家主权、安全、发展利益。台湾、香港、新疆等事务都纯属中国内政,决不允许任何外部势力干涉。以彭斯为首的一小撮美国政客在这些问题上颠倒黑白,说三道四,造谣污蔑,就是要干涉中国内政,阻挠中国的稳定和发展。但是,乌云挡不住阳光,谎言盖

不住真相。中国人民不信邪,也不怕邪。任何破坏中国国家统一、民族团结和社会稳定以及任何给中方栽污名、泼脏水的图谋注定都是痴心妄想,注定都必将被历史唾弃。

华春莹说,中方坚持改革开放,致力于保护知识产权,为各国企业在华投资创造良好环境的政策不会变,保护在华外国企业合法权益的政策不会变。任何外国企业在遵守中国法律法规的基础上享有充分的经营自主权,不存在所谓“受到胁迫”问题。

华春莹表示,中国的对外政策光明磊落、堂堂正正。中国奉行独立自主的和平外交政策,坚持和平发展道路,致力于推动构建新型国际关系、构建人类命运共同体。中国绝不以牺牲别国利益为代价发展自己,中国的发展不会对任何国家构成威胁,中国永远不称霸、永远不搞扩张。正因如此,中国的朋友遍天下。任何想给中国扣上这样那样的“帽子”、离间中国与世界上其他国家关系的图谋都不会得逞,都只会自取其辱。

华春莹说,彭斯之流动辄对别国说三道四、颐指气使,却对美国自身存在

的各种严重问题熟视无睹,企图通过诋毁其他国家转移美国公众的视线,掩盖自己的政治弊端。从“棱镜门”大规模监听到频繁发生的严重枪击案,从无处不在的种族歧视到了一目了然的贫富差距,从动辄对别国制裁、动武到任性退出国际协议、条约,劣迹斑斑,道义和信用早已荡然无存。

“我们奉劝美国一些人好好照照镜子,认清自己的问题,管好好自己的事情,不要再满世界大放厥词,早点收起那套损人不利己的把戏。”华春莹说。

华春莹强调,中方对中美关系的立场是一贯、明确的。中美关系不是零和游戏,两国合则两利、斗则俱伤。相互尊重、求同存异是两国的相处之道。当前,中美关系处在关键阶段。“我们敦促美方从两国和两国人民的根本利益出发,尊重事实,纠正错误,停止发表不负责任的言论,停止损害两国关系和互信合作的举动,切实按照两国元首确定的共识,以协调、合作、稳定为基调,在相互尊重的基础上管控分歧,在互利互惠的基础上拓展合作,推动中美关系稳定向前发展。”

(上接第一版) 要利用区块链技术创新促进城市间在信息、资金、人才、征信等方面更大规模的互联互通,保障生产要素在区域内有序高效流动。要探索利用区块链数据共享模式,实现政务数据跨部门、跨区域共同维护和利用,促进业务协同办理,深化“最多跑一次”改革,为人民群众带来更好的政务服务体验。

习近平强调,要加强对区块链技术的引导和规范,加强对区块链安全风险的研究和分析,密切跟踪发展动态,积极探索发展规律。要探索建立适应区块链技术机制的安全保障体系,引导和推动区块链开发、平台运营者加强行业自律、落实安全责任。要把依法治网落实到区块链管理中,推动区块链安全有序发展。

习近平指出,相关部门及其负责领导同志要注意区块链技术发展现状和趋势,提高运用和管理区块链技术能力,使区块链技术在建设网络强国、发展数字经济、助力经济社会发展等方面发挥更大作用。

秋粮收获接近尾声 全年粮食有望保持1.3万亿斤以上

新华社北京10月25日电(记者于文静)据农业农村部25日消息,当前秋粮收获已接近尾声,预计全年粮食有望实现增产,总产量继续保持在1.3万亿斤以上。

这是记者从农业农村部25日举行的新闻发布会上了解到的。

农业农村部种植业管理司副司长刘莉华在会上表示,目前秋粮收获已过85%,其中北方收获基本接近尾声,南方双季晚稻收获过了25%。今年的粮食丰收具有种植结构持续调优、生产方式持续调绿、发展质量持续提高三个特点。

她介绍说,今年我国非优势区

水稻、玉米面积继续调减,大豆面积比去年增加1000万亩,继续实施耕地轮作休耕试点3000万亩,优质稻谷和大豆面积增加,江西、湖北、湖南等省份大力发展优质稻,取得很好成效。

丰收又增收是农民关心的问题。农业农村部发展规划司司长魏百刚在会上说,当前正值玉米、中晚稻、大豆集中收获的季节,农业农村部将统筹做好秋粮收获、防灾减灾、农机跨区作业,确保颗粒归仓,将配合有关部门落实好稻谷最低收购价政策,做好粮食收购工作,切实保障粮农收益。



确立社会主义市场经济体制的改革目标

新华社北京10月25日电 1992年10月,在举世瞩目的中共十四大上,江泽民明确提出:中国经济体制的改革目标是建立社会主义市场经济体制。中国改革开放的步伐由此进一步加快。

十一届三中全会以后,我们党在实行改革开放过程中,不断深化对计划与市场关系的认识,逐步形成了以市场为取向的经济体制改革思路。

1992年初,邓小平的南方谈话从根本上解除了把计划经济和市场经济看作属于社会基本制度范畴的思想束缚。

1992年6月9日,江泽民在中央党校省部级干部进修班上,阐述了他对计划与市场问题的思考。江泽民明确提出:“我个人的看法,比较倾向于使用‘社会主义市场经济体制’这个提法。”这为中共十四大进一步推进改革开放奠定了思想基础。

同年10月召开的十四大,明确我国经济体制改革的目标是建立社会主义市场经济体制。这是我国经济体制改革目标的重大突破。

1993年11月,中共十四届三中全会审议通过《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》,将十四大提出的经济体制改革的目标和原则具体化,明确了建立社会主义市场经济体制的基本任务和要求,勾画了其总体规划和基本框架。这一决定成为20世纪90年代推进经济体制改革的行动纲领。

“社会主义市场经济体制”这个提法。”这为中共十四大进一步推进改革开放奠定了思想基础。

同年10月召开的十四大,明确我国经济体制改革的目标是建立社会主义市场经济体制。这是我国经济体制改革目标的重大突破。

1993年11月,中共十四届三中全会审议通过《中共中央关于建立社会主义市场经济体制若干问题的决定》,将十四大提出的经济体制改革的目标和原则具体化,明确了建立社会主义市场经济体制的基本任务和要求,勾画了其总体规划和基本框架。这一决定成为20世纪90年代推进经济体制改革的行动纲领。



10月24日,在美国洛杉矶圣克拉拉塔市,消防员在火场工作。美国加利福尼亚州24日发生近十起山火灾害,导致超过4万名居民紧急撤离,部分房屋被烧毁,目前没有人员伤亡的报告。 新华社记者 李颖 摄

合肥国际文博会开幕



10月25日,观众在文博会上制作手工。

当日,为期四天的第十三届合肥国际文化博览会在合肥滨湖国际会展中心开幕。本次文博会分文化科技融合展、非物质文化遗产展、博物馆文创产品展等展区。

新华社记者 张端 摄

网络服务提供者泄露用户通信内容五百条以上即可入罪

新华社北京10月25日电(记者罗沙 白阳)《最高人民法院最高人民检察院关于办理非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动等刑事案件适用法律若干问题的解释》25日公布,该司法解释对拒不履行信息网络安全管理义务罪、非法利用信息网络罪和帮助信息网络犯罪活动罪的定罪量刑标准和有关法律适用问题作了全面系统规定。

根据我国刑法规定,网络服务提供者不履行法律、行政法规规定的信息网络安全管理义务,经监管部门责令采取改正措施而拒不改正,致使用户信息泄露,造成严重后果的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

“两高”司法解释对此规定,拒不履行信息网络安全管理义务,致使用户信息泄露,具有“致使泄露行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息五百条以上的”“致使泄露住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的用户信息五千条以上的”等8种情形,应当认定为刑法规定的“造成严重后果”。

最高法研究室主任姜启波介绍说,针对司法实践反映的问题,司法解释明确,以实施违法犯罪活动为目的而设立或者设立后主要用于实施违法犯罪活

动的网站、通讯群组,应当认定为刑法规定的“用于实施诈骗、传授犯罪方法、制作或者销售违禁物品、管制物品等违法犯罪活动的网站、通讯群组”;利用信息网络提供信息的链接、截屏、二维码、访问账号密码及其他指引访问服务的,应当认定为刑法规定的“发布信息”。

根据刑法规定,利用信息网络为实施诈骗等违法犯罪活动发布信息,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

我国刑法中,非法利用信息网络罪以“情节严重”作为入罪要件。“两高”司法解释规定,假冒国家机关、

金融机构名义,设立用于实施违法犯罪活动的网站等7种情形,应当认定为“情节严重”。

姜启波介绍说,鉴于网络犯罪相当程度存在再犯现象,不少罪犯“重操旧业”的现实情况,司法解释专门规定对拒不履行信息网络安全管理义务、非法利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动的罪犯可以依法宣告职业禁止和禁止令。

此外,该司法解释明确了相关网络犯罪的罚金刑适用规则,规定应当综合考虑犯罪的危害程度、违法所得数额以及被告人的前科情况、认罪悔罪态度等,依法判处罚金。

许新建:用生命捍卫祖国边防战线

新华社乌鲁木齐10月25日电(记者孙少雄)在祖国西部边陲的帕米尔高原,烈士许新建用生命捍卫边防战线的英勇事迹仍在传颂,当地百姓、民警每年都会自发前往烈士陵园祭扫,以此踏寻前辈足迹,瞻仰英烈精神。

许新建,汉族,1955年6月出生,四川洪雅县人,1975年12月入伍,生前系新疆公安边防总队克孜勒苏柯尔克孜自治州边防支队阿克陶大队副政治教导员,1990年4月5日,在参与新疆阿克陶县巴仁乡暴乱战斗中牺牲,时年35岁。1990年4月19日,他被评为革命烈士。同年6月5日,中国人民武装警察部队政治部授予许新

建“边陲卫士”荣誉称号。

新疆阿克陶县巴仁乡位于帕米尔高原脚下,1990年4月5日凌晨,这里的安定祥和因暴徒侵袭被打破。当日,一伙暴徒率领近200人的队伍包围并试图占领乡政府。随后,暴徒们开始向乡政府院内扔石头,前来处置这起事件的多名武警官兵被石头砸伤,武警军车也遭到破坏。

情急之下,正在附近执行警戒任务的许新建自告奋勇,带着3名精干力量前往暴乱现场。当他们行驶到巴仁乡附近一处桥端时,突遇一伙武装暴乱分子拦截围攻,许新建下意识掏枪,但眼见周边群众较多,担心夜色中伤及无

辜,犹豫片刻后又把枪收了回去,就在那一瞬间,手持木棒的暴徒将许新建重重击倒在地,举起尖刀向他胸部、腹部捅去。在暴徒残忍行径中,许新建及3名官兵壮烈牺牲。

如今,阿克陶边防边境管理大队的民警们常年驻守帕米尔高原,管控的300多公里边境线分别与塔吉克斯坦和吉尔吉斯斯坦接壤,边境辖区内万山纵横、雪山林立,平均海拔达3000余米。

许新建血洒帕米尔、壮烈牺牲,用

生命捍卫祖国边防战线的事迹一直激励着大家。民警们表示,立志把对英烈的深切缅怀转化为维护社会稳定和长治久安的动力,用青春和汗水努力捍卫党和人民的利益。

追随着父亲的足迹,1998年12月,许新建的儿子许炜也如愿穿上军装,至今奋战在新疆边防保卫和反恐处突一线。许炜表示,要做一名像父亲那样顶天立地的热血军人,接过父亲手中的钢枪,勇敢冲锋向前!



讣告

中国共产党党员,安庆市林业局离休干部余禹民同志因病于2019年10月24日19时30分在安庆市立医院逝世,享年90岁。

余禹民同志,浙江开化人,1929年11月出生,1949年7月参加革命工作,1961年8月加入中国共产党。先后在华东军政大学、华东警备区41团军区干校、太湖县工交部、花凉亭水库工程指挥部、安庆行署农办、安庆林业局等单位任文化教员、干事、秘书、副主任、副组长、办公室副主任、主任、科长等职务。1989年11月离休,享受县处级待遇。

余禹民同志的遗体告别仪式定于2019年10月28日上午9时30分在殡仪馆孝慈厅举行,敬请余禹民同志生前同事、亲朋好友届时前往吊唁。

安庆市林业局
2019年10月25日

安庆日报广告部

欢迎刊登
各类广告

联系电话: 5325918
地址: 安庆日报社1楼